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W Kklasie Brajanka pojawit sie nowy uczen. Juz od pierwszego dnia ,nowy” zaczal sie wy-
roznia¢: wszystko robit na opak, inaczej niz reszta klasy. Na przyktad na lekcji wuefu nauczyciel
ustawit ich w szereg i kazal kazdemu uczniowi wymieni¢ jakas liczbe naturalna. Wszyscy wybrali
liczby o tej samej parzystosci, zas ,nowy” wybral liczbe rézniaca si¢ parzystoscia od wszystkich
pozostatych. Czy potrafisz wskaza¢, na ktorej pozycji w szeregu stat ,nowy”?

Dane wejsSciowe
Pierwszy wiersz danych wejéciowych zawiera liczbe naturalna n (3 < n < 1000) oznaczajaca
ilo$¢ uczniow.

W drugim wierszu zapisane jest n liczb catkowitych z zakresu od 0 do 10° — sg to liczby
wybrane przez uczniow.

Liczby w wierszu oddzielone sa pojedynczymi odstepami.

Wynik programu

Program powinien wypisa¢ wiersz tekstu zawierajacy numer miejsca w szeregu, ktore zajmowat
nowy uczen.

Przyktad

Dla danych wej$ciowych:

6
436628

prawidtowym wynikiem jest:

Dla danych wej$ciowych:

17345



prawidlowym wynikiem jest:



